

## 奥巴马签署医改法案

据新华社华盛顿3月22日电 美国总统奥巴马23日在白宫签署美国国会于21日通过的医改法案。

## 美国儿童疫苗检测出动物病毒

据新华社3月23日电 美国药品监管部门22日敦促医疗机构暂停使用英国葛兰素一史克公司生产的疫苗Rotarix,原因是疫苗中检测出一种动物病毒。

Rotarix为口服疫苗,适用于六周以上儿童,用于抵抗可致腹泻和呕吐的轮状病毒。美国食品药品管理局和葛兰素一史克在疫苗中检测出PCV-1病毒的脱氧核糖核酸(DNA)。这种病毒主要以猪为宿主。

葛兰素一史克发表声明说,PCV-1病毒常见于肉类制品,人体摄入后不会复制和致病。

美国食品药品管理局局长玛格丽特·汉伯格22日证实这一说法。“我们相信产品(疫苗)安全。”

## 泰国卫生部遭榴弹袭击



3月23日,在泰国首都曼谷,泰国士兵和防暴警察在公共卫生部前警戒。

位于泰国首都曼谷以北暖武里府的泰国公共卫生部23日下午遭两枚榴弹袭击,未造成人员伤亡。爆炸发生在公共卫生部举行的泰国内阁例行会议刚刚结束。

新华社/法新

## 印度拟造全球最“辣”手榴弹

据新华社3月23日专电 印度军方3月23日说,打算利用世界上最辣的魔鬼椒制成具有催泪和限制敌人行动效果的新型手榴弹。

东北部地区阿萨姆邦国防部门发言人R·卡利亚上校告诉美联社记者:“印度多家国防实验室经过测试,认定辣椒手榴弹适合使用。国防研究和发展组织研究人员认可这一结论。”

国防研究和发展组织生命科学部负责人R·B·斯里瓦斯塔瓦说:“这肯定会成为一种有效而无毒的武器。它的辛辣气味能让恐怖分子窒息,迫使他们离开藏身之处。”

魔鬼椒种植于印度东部地区,2007年经吉尼斯世界纪录评定为世界最辣辣椒。按照斯科维尔辣度检测体系,魔鬼椒辣度超过100万,而墨西哥辣椒辣度在2500至8000之间。

## 冰岛火山持续喷发



3月21日,在冰岛首都雷克雅未克东南方向的埃亚菲亚德拉冰盖冰川,熔岩从火山口喷出。这座冰岛火山20日午夜前后喷发,数百人被疏散。全部国内航班和部分国际航班临时取消。

新华社/法新

## 今天,水宜生普及行动开始了

3月起,水宜生在全国范围内启动“健康饮水普及大行动”,多款产品价格大幅下调,还特别推出了新款U305,只卖398元,非常实惠!这是水宜生上市3年来首次大幅度降价。那么在3周年之际,水宜生为何要降价呢?

据悉,3年来,水宜生的好效果、高品质获得了社会各界的广泛好评,很多人想用水宜生,但又嫌价格高,舍得买来送礼,却舍不得自己用。还有不少人为了喝好水,买了假冒伪劣产品,给身体健康带来了危害。

水宜生官方透露,喝好水有益健康,作为“中国健康饮水倡导者”,水宜生有责任和义务让更多的人喝上健康好水。喝健康好水不应只是富人的专利。让每一位普通大众都能用得起健康水杯,喝的上健康好水,这才是水宜生追求的目标。

## 习近平同俄罗斯总理、统一俄罗斯党主席普京举行会谈

# 中俄签署67亿美元商务合同

新华社莫斯科3月23日电 (记者张铁钢 齐紫剑)正在俄罗斯访问的中共中央政治局常委、国家副主席习近平23日在莫斯科同俄罗斯联邦政府总理、统一俄罗斯党主席普京举行会谈。

习近平首先转达了中共中央总书记、国家主席胡锦涛和国务院总理温家宝的诚挚问候。他说,中俄战略协作伙伴关系已成为当今世界最重要、最具活力、最富内涵的大国

关系。关于两国各领域合作,习近平表示,希望两国进一步协调经济发展战略,深化能源合作,提高经贸合作的质量和水平。要进一步落实两国领导人就加强地方合作达成的重要共识,进一步协调两国地方发展战略,推进地方合作。要以今年举办“汉语年”为契机,全面推进两国人文交流,夯实两国关系发展民意基础。关于两党合作,习近平说,中国共产党和统一俄罗斯党建立关

系11年来,双方合作内容不断丰富,合作水平日益提高。希望两党利用高层对话,交流党的建设和治国理政经验;利用政党论坛,就双边合作重大问题进行探讨;加强两党干部特别是青年政治家交往,为两党两国关系培养可靠接班人;通过政党交往推动大项目合作,推动地方合作。

普京说,俄罗斯政府和统一俄罗斯党高度重视发展与中国党和政府

的关系,高度评价双方共同举办的“俄语年”和“汉语年”等人文交流活动,认为两党交流是深化俄中战略协作伙伴关系的重要平台。俄愿意与中方加强战略协作,推动双方关系持续深入向前发展。

会见后,习近平在俄罗斯副总理茹科夫陪同下,出席了有关中俄经济、技术和人文交流等领域共13项合作文件的签字仪式,商务合同总金额约67亿美元。

## 专家警告

# 若气候恶化10年内将爆发全球战争

据苏格兰人网站3月22日报道,近日,一位专家警告军事领袖们要举行“后室”讨论,商量如何应对可能被战争破坏的世界,而这些即将可能出现的战争是由不受控制的气候变化所引起的。

格温尼·戴亚,一名很有影响力的国际事务学者说到,如果气候继续像现在这样频繁变化,十年之内会发生全球性的冲突。那些气候条件恶劣的国家可能会使用他们的军事力量来争

夺陆地、食物和水源。

格温尼说他已经和全球数位军事领导谈到过关于气候变化的问题,并且称“现在几乎所有大国的军事领袖都在密切关注他们在一个全球变暖的世界里会起到的作用”,“这些讨论虽然没有公开过,但是肯定已经在‘后室’里完成了”。

他认为以下三点是引起战争的原因:

一、气候难民:数千万来自热带和

亚热带的气候难民将会涌向气温稍寒一点的国家,他们不会选择在庄稼颗粒无收的国家生活。

二、“破落”国家:非洲和中东地区可能特别会有问题,因为那里的国家领导由于未能解决国内饥饿问题而引起民愤。这种国家可能会充满着难民、恐怖主义和海盗。

三、水资源:国家和国家之间可能因为水资源发生冲突——比如说印巴之间,伊拉克和土耳其之间——他们

很可能为一条河流而发生战争。

格温尼说,在全球变暖的情况下,苏格兰会是一个很多人向往的地方,“这里大多数土地都是适合耕种的。如果要找个地方出去坐坐的话,苏格兰可能是这个星球上最合适的地方了。”格温尼认为,更重要的是,在温室气体排放以目前的速度持续进行下去的话,一些热带国家可能在接下来半个世纪里的气温会上升7摄氏度。

(来源:新华网)

## 全球第一艘商用太空船首次试飞



3月22日,维珍银河公司的“太空船二号”在美国加利福尼亚州莫哈韦沙漠上空进行首次试飞。

据报道,新型亚轨道太空船“太空船二号”被称作全球第一艘商用太空船,能一次搭载6名乘客。据称乘坐“太空船二号”进行一次太空游的票价约为20万美元。

新华社/路透

## 日本从藻类提取“绿色原油”

新华社东京3月23日电 湖沼中大量的微小藻类是污染水质的潜在威胁,而日本专家却将其变废为宝,开发出可高效、低成本从这些藻类中提取“绿色原油”的新技术。

据共同社近日报导,浮游藻类过多虽然会导致湖沼的富营养化,威胁水质,从而破坏生态系统,但这些藻类具有很强的吸收二氧化碳并合成有机物的能力,有望作为生物燃料的原料。

据介绍,利用上述方法所提取的油脂成分相当于干燥藻类重量的约40%,其燃烧后的发热量与汽油相当,可望成为有价值的“绿色原油”。

缺乏可行性。

日本电力中央研究所研究人员通过向浮游藻类中添加能与油脂成分紧密结合的液化二甲醚,成功提取出了可供燃烧的油脂。研究人员解释说,当二甲醚与藻类细胞中的油脂成分结合后,只要在常温下使二甲醚蒸发,就能将油脂成分提取出来。

据介绍,利用上述方法所提取的油脂成分相当于干燥藻类重量的约40%,其燃烧后的发热量与汽油相当,可望成为有价值的“绿色原油”。

## 美开发出手持海水淡化器

新华社华盛顿3月21日电 海水淡化装置一般都庞大笨重,成本高昂。为了解决这些弊端,美国麻省理工学院研究人员日前利用纳米技术开发出可以手持的海水淡化装置,它可依靠电池供电,为海水淡化装置在沿海干旱地区的普及铺平了道路。

据最新一期英国《自然·纳米技术》杂志报道,传统的海水淡化方法是通过一层特殊薄膜去除水中的盐分子。但这一过程能量消耗大,薄膜容易堵塞。使用这种方法意味着海水淡化设备必须体积庞大,系统复杂,才能保证其工作顺畅。



3月22日,在美国匹兹堡的卡耐基-梅隆大学娱乐科技中心,一名访客与该中心研发的小型机器人合影。

新华社记者杨蕾摄

## 比尔·盖茨要开发新型核反应堆

新华社3月23日专电 美国微软公司创始人比尔·盖茨控股的TerraPower计划与日本企业东芝合作,开发新型核反应堆。

路透社报道,这种新型核反应堆100年内无需添加燃料。现阶段核电站多数采用轻水反应堆,每隔几年就要添加燃料。

东芝23日说,这一项目谈判处于起始阶段,没有作出任何实质决定。东芝发言人大森惠介(音译)说:“东芝与TerraPower已开始初步洽谈,我们正在探讨是否能合作。”

TerraPower总部设在华盛顿州,致力于开发生产清洁能源的新途径,改进核电生产方式。

日本《经济新闻》报道,新型核反应堆名为

行波反应堆(TWR),以贫铀为燃料。盖茨预计会动用个人财产支持TWR开发,投资额可能为数十亿美元。

2006年收购著名核能企业美国西屋公司后,核反应堆建造成为东芝一大核心业务。

东芝23日说,这一项目谈判处于起始阶段,没有作出任何实质决定。东芝发言人大森惠介(音译)说:“东芝与TerraPower已开始初步洽谈,我们正在探讨是否能合作。”

开发TWR的一个难题是开发能经得住长时间核反应的材料。解决这个难题预计耗时超过10年。

## 超短期、高收益、填补假日理财产品空白

# 交通银行隆重推出假日添利·清明版理财产品

添利·清明版理财产品,该款产品不收取任何手续费,真正将优惠进行到底。

## 三、本金安全,高额回报

该产品于4月1日起息,4月6日凌晨本息即返还到客户账户,预期年收益率根据客户资产等级不同从2.7%~3.1%不等,其投资收益明显高于市场上的同期产品。

得利宝·假日添利系列理财产品基于对理财市场和投资者需求的充分关注,依托于交通银行长期以来积累的资产管理、投资经验,填补了市场上不同期限短期假日理财产品的空白,是满足投资者个性化投资需求的全新选择。

该产品额度有限,欲购从速!详情请咨询交通银行各网点或客服热线95559。

海南京豪生物科技有限公司、海南京豪酒家俱乐部有限公司借款合同纠纷案后,因你三家公司下落不明,现向你们三家公司公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、会议庭通知书、开庭传票、当事人权利义务告知函。原告的诉讼请求为:一、判令被告偿还原告借款本金及至本金偿还完毕之日止的利息;二、判令被告承担连带清偿责任;三、判令原告对被告提供的贷款质押权享有优先受偿权。四、判令原告对被告提供的贷款质押权享有优先受偿权;五、由上述被告共同承担本案诉讼费用。判决书自发出之日起,经过60日,即视为送达。提出答辩状及举证期限分别为公告送达期满后的15日和30日内。本案定于2010年7月6日上午8时30分在本院第三法庭开庭审理,届时你们应到庭参加诉讼。

特此公告

二〇一〇年三月二十二日

## “辛德勒名单”唯一私人藏本标价出售

据新华社纽约3月23日电 德国商人奥斯卡·辛德勒在第二次世界大战时期通过开设工厂大量雇佣犹太工人的办法,使约1100人免遭纳粹屠杀。记录其中801名获救者姓名、出生年月和职业的一份名单的唯一私人藏本22日标价220万美元在一家收藏品网站Mo-

mentsInTime.com出售。

网站经营者、历史文献交易专家加里·齐梅特说,此次出售的是唯一一份由私人收藏的“辛德勒名单”,它是“与二战有关的最重要的历史文件之一”。齐梅特说,他受匿名家委托出售该文献,实行“先到先得”原则,不竞价拍卖。

辛德勒与其得力助手、会计师伊扎克·施特内夫于1945年4月18日共同编纂了这份长达13页的“辛德勒名单”,据称一共有7份,2份下落不明。除了此次出售的这份名单外,另有4份分别被保存在美国、德国和以色列的博物馆内。美国知名导演史蒂文·斯皮尔伯格1993年把辛德勒保护犹太人的事迹拍成电影《辛德勒名单》,其中包括最佳导演、最佳影片在内的7项奥斯卡奖。

## 富婆离婚案考验英国婚前协议效用

新华社专电 英国最高法院22日开审一起富婆离婚案,原被告争论焦点在于婚前财产协议是否有效。一旦法院判定协议有效,这将成为英国法律史上具有里程碑意义的判案。德国造纸企业女继承人卡琳·拉德马赫和前夫法国人尼古拉·格拉纳蒂诺1998年在英国结婚。两人于2003年离婚。一家英国法院2008年判决拉德马赫支付格拉纳蒂诺590万英镑(约合880万美元)。拉德马赫不服判决,提出上诉。她说,两人婚前在德国签下一份财产协议,规定一旦离婚,格拉纳蒂诺将“净身而出”,得不到任何财产。英国上诉法院去年7月裁决这份婚前协议有效,格拉纳蒂诺所得“分手费”减至100万英镑(151万美元)。由于英国现行法律不承认婚前财产协议,这次判决具有特殊意义。

## 哥伦比亚海军缴获大量毒品



3月22日,在哥伦比亚加勒比海港口城市卡塔赫纳,一名军人清点缴获的毒品。当天,哥海军在卡塔赫纳附近缴获约1.5吨可卡因和2吨大麻。

新华社发

## 韩近半儿童想当艺人

据新华社首尔3月23日电 (记者班威)韩国儿童门户网站“Daum kids”日前公布的一项调查结果显示,目前近半数韩国儿童的理想是成为艺人,但在20多年前韩国儿童最想当的是科学家。

想当艺人不是什么坏事,每个人都有选择职业的权利,但是在当艺人成为众多儿童的理想时,可能就值得人们思考了。韩国的这家网站日前针对10478名儿童进行了问卷调查显示,41.6%的受访儿童表示长大后最希望成为歌手,8.5%的受访儿童表示想成为其他门类的演员。其次才是教师、医生、厨师、设计师、运动员、漫画家等。而选择当科学家的儿童只有110人,排名第19位。

## 美国“小三”遭遇900万美元罚单

新华社专电 美国北卡罗来纳州一家法院裁定,一名女子离间夫妻关系罪名成立,需支付900万美元补偿“受伤害的妻子”。

案件因律师艾伦·沙克尔福德而起。他62岁,与前妻辛西娅·沙克尔福德育有两个孩子。

英国《每日邮报》22日报道,现年60岁的辛西娅起诉说,49岁的大学管理人员安妮·伦德奎斯特第三者插足,致使她和艾伦婚姻破裂。

按照辛西娅的说法,艾伦为伦德奎斯特所在学校提供法律服务时,结识后者。当时,辛西娅夫妇感情和睦。

艾伦多次声明他和伦德奎斯特仅是普通朋友,但两人却偷情。

该产品额度有限,欲购从速!详情请咨询交通银行各网点或客服热线95559。

## 海南省海口市中级人民法院公告

(2010)海中法民二初字第1